

经纬燃气公司组织 共青团员服务老年人

运城晚报讯(记者 李爽)为增强青年员工的社会责任感和关注老年弱势群体的意识,10月12日,运城市经纬燃气有限公司组织共青团员,开展关爱老年人志愿服务。

当天上午,该公司共青团员分别前往车站小区、二煤建家属院、荣盛家园等居民小区的40余户老年人家里,检测燃气安全、维修电路、帮老人理发并整理家务。

该公司董事长孙映云说,将持续开展关爱公司老年用户的工作,让他们感受到温暖与关爱。

市双拥工作服务中心组织 志愿军老兵观看《长津湖》



运城晚报讯(记者 杜磊)10月14日,市双拥工作服务中心组织市光荣院部分荣军老战士观看抗美援朝题材电影《长津湖》,追忆峥嵘岁月,传承革命精神。

《长津湖》以抗美援朝战争中的长津湖战役为背景,讲述了中国人民志愿军以七连为代表的第九兵团,在冰天雪地的恶劣环境下坚守阵地、奋勇杀敌的壮烈故事,生动诠释了中国军人的坚韧意志和牺牲精神。

今年88岁的冯昆仑,1951年至1953年抗美援朝出国作战,先后参加了四次、五次战役和开城保卫战、西线阻击战;90岁的寇

观德,1953年抗美援朝出国作战;92岁的王良玉,1950年抗美援朝出国作战,参加了一次、二次、三次战役;88岁的廉九娃,1953年抗美援朝出国作战,在云山战役中荣立三等功……为向战友们表达敬意,老战士们都穿上了军装(上图)。

看着影片中的场景,1953年随部队入朝的廉九娃感慨不已,他说:“真正的战争比电影中还要惨烈,我们英勇的战士们是用坚强的意志打败了敌人。希望年轻人赓续红色血脉、传承红色基因,让英勇无畏的精神代代相传。”

东关、银海两社区 开展重阳节主题活动

运城晚报讯(记者 赵茜)10月12日,盐湖区东关社区和银海社区联合辖区企事业单位,在东方阳光幼儿园举办“九九重阳 情暖金秋”主题活动,为两社区老年人送上节日祝福。

活动中,社区居民及企事业单位工作人员表演了精心编排的舞蹈《最亲的人》、歌伴舞《绣红旗》、小品《咱农民摊上好事儿》,以及空竹双人舞、萨克斯独奏等节目,赢得阵阵掌声。同时,东方阳光幼儿园的小朋友为老人们送上贺卡和花束,祝愿他们身体健康。

活动结束后,两社区将辖区居民及党员干部捐赠的雨衣、雨鞋等155件物品及1750元救灾款送往抗洪一线。东关社区负责人表示,希望在全社会的关爱关注下,灾区的老年人也能度过一个暖心的重阳节。

盐湖城社区 举办重阳节茶话会



运城晚报讯(记者 郝丽莎)10月14日,盐湖区盐湖城社区邀请辖区50余位老年人,在天地人和茶艺馆举办重阳节茶话会,一起欢度佳节。

活动现场,该社区工作人员为老人们献上长寿巾和节日祝福。随后,社区居民表演了文艺节目,用歌曲和舞蹈将现场气氛推向高潮,文艺表演在现场人员合唱《歌唱祖国》的歌声中告一段落。该社区还邀请专业老师,为老人们讲解插花技巧,让他们亲身体验了插花的乐趣(上图)。

据介绍,该社区还联合市城市管理局供热供气服务中心,前往辖区80岁以上的老年人家中进行慰问,为他们送上慰问品和节日祝福。

凤凰社区 用文艺节目送祝福

运城晚报讯(记者 荆毅萍)10月13日,盐湖区凤凰社区举办“九九重阳节 浓浓敬老情”重阳节文艺汇演活动,把最美的祝福送给辖区老年人。

活动在歌曲《浪漫夕阳》中拉开序幕。随后,歌曲《毛主席的话儿记心上》、诗朗诵《永远的风华正茂》、眉户《梁秋燕》选段、歌伴舞《天边》、舞蹈《歌颂祖国》、独唱《党啊亲爱的妈妈》等精彩节目依次上演。悦耳的歌声、欢快的舞蹈,老人们听得入神、看得高兴,活动现场掌声雷动、笑声不断。趣味游戏环节中,该社区工作人员还为老人们发放了小礼品,让老人们度过一个温馨、快乐的重阳节。

外滩首府社区 让老人们充实过重阳

运城晚报讯(记者 樊亚楠)10月13日,盐湖区外滩首府社区开展丰富活动,让辖区老年人度过了一个充实的重阳节。

该社区联合大运物业、运城农商银行信合名都支行,开展“最美夕阳红 浓浓敬老情”文艺表演活动,吸引了100余名居民观看。演出间隙,该社区工作人员为老人们佩戴长寿巾、分发礼品和甜点,让老人们开心过节。此外,该社区还邀请医护人员、理发师为老人们义诊、免费理发。

市口腔医院寻访“8020口腔健康达人”

运城晚报讯(记者 卫行智)为弘扬尊老敬老、爱老助老的传统美德,10月14日,市口腔医院面向社会发出“8020口腔健康达人”招募令。

2001年,世界卫生组织提出“8020计划”,即人到80岁时,应该拥有20颗功能牙。

为引起社会对老年人口腔健康的关注,市口腔医院发出“8020口腔健康达人”招募令,寻

访30位拥有20颗及以上功能牙的80周岁及以上老年人,提供免费口腔体检、全口超声波洁牙、免费安装活动假牙、向老人及陪同家属赠送口腔健康礼包、老人及1名陪同家属一年看牙八折等优惠,并在年底邀请参加患者座谈会暨“8020口腔健康达人”颁奖活动。活动截止到2021年年底或名额招满。咨询电话0359-6367639。

盐湖区红十字会为老年人送健康

运城晚报讯(记者 寻霄)“慢性病是老年人的常见疾病,随着年龄增加,身体机能容易退化,大家要提高警惕,重在预防。”10月14日,盐湖区红十字会联合现代妇科医院,为老年人义诊、讲授健康知识。

活动现场,现代妇科医院医护人员为报名的50岁以上老人免费体检,从饮食、睡眠等方面给出养生方案,并重点讲解常见老年疾病的预防方法(右图)。

该院院长侯全勇说:“开展



此次活动是要为老年人送上一份关爱,弘扬敬老爱老的传统美德。”

金鑫、中银街两社区 开展敬老爱老活动

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月14日,盐湖区金鑫社区和中银街社区联合申仕兰庭幼儿园及多家爱心企业,开展一系列敬老爱老活动,弘扬尊老敬老传统美德。

义诊、义务理发、文艺演出……当天上午,各项活动在社区工作人员、志愿者、爱心人士的精心中有序开展。幼儿园孩子们表演了精彩节目,并为老人们捶背、按摩,与老人们进行互动游戏,现场充满了欢声笑语。邮储银行的志愿者向老人们每人赠送一束花和一份小礼品,并为他们送上祝福。

禹都花园社区 百位老人共度重阳

运城晚报讯(记者 崔萌)10月12日,100位70岁以上的老年人在盐湖区禹都花园社区党群服务中心共度重阳佳节。

伴随着欢快的乐曲,热情奔放的新疆舞活跃了现场气氛。歌曲《甜蜜蜜》、蒲剧《火焰驹》选段、诗朗诵《诗意中国》等精彩节目一一上演。

重阳糕、红烧鲤鱼、香酥鸡……演出结束后,社区工作人员及志愿者为每桌端上6个凉菜、6个热菜及一盆热气腾腾的羊汤,让老人们共享美味佳肴。

“我们已经连续5年举办重阳活动,让老人们感受到社区的关爱与温暖,在辖区营造了浓厚的敬老、爱老、孝老氛围。”该社区主任雷茜说。

高家垣社区 走访慰问老年人

运城晚报讯(记者 廖旌汝)10月13日,盐湖区高家垣社区对辖区老年党员、困难户和孤寡老人进行走访慰问。

当天,该社区工作人员带着慰问品来到辖区老年人家中,送上节日祝福,并与老人们亲切交谈,询问其身体状况、饮食起居情况等,嘱咐他们注意防寒保暖,有困难及时向社区反映,社区一定竭尽全力给予帮助。

“你们来看我,还送来这么多东西,我心里特别高兴,这个重阳节过得特别温暖。”该社区居民陆慧芳说。

该社区负责人表示,将根据辖区老龄人口较多的实际情况,加大帮扶孤寡、高龄老人力度,解决他们的实际困难,营造敬老爱老风尚,构建和谐文明社区。

芮城县人人家购物广场慰问困难老人

运城晚报讯(记者 王露)10月14日,芮城县非公经济组织、城区第十六党支部和该县人人家购物广场有限公司有关负责人,来到该县古魏镇刘原村慰问困难老人。

当天,一行人为6户困难老人送去米、面、油等生活用品,并

与老人们亲切交谈,询问他们的家庭经济来源、身体状况等,用一句句暖心的话语温暖老人。

人人家购物广场有限公司一直致力于公益事业,逢年过节都会为周边的孤寡老人、困难群众、老党员等送去节日的问候,让他们感受到社会的温暖。